

DECLARACION DE RESPONSABILIDAD

RUT: 96.532.830-0

Razón Social: SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.

En sesión de Directorio de fecha 10 de marzo de 2022, los abajo individualizados se declaran responsables respecto de la veracidad de la información incorporada en el presente informe trimestral, referido al 31 de diciembre de 2021, de acuerdo al siguiente detalle:

Estados Financieros Consolidados de acuerdo a Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), según se indica:

- Estado Consolidado de Situación Financiera, Clasificado.
- Estados Consolidados de Resultados Por Función.
- Estado Consolidado de Resultados Integrales.
- Estado Consolidado de Flujo de Efectivo Directo.
- Estado de Cambios en el Patrimonio Neto.
- Notas Explicativas a los Estados Financieros Consolidados.
- Análisis Razonado.
- Hechos Relevantes.
- Declaración de Responsabilidad.

RUT	NOMBRE	CARGO
6.067.826-K	RAFAEL GUILISASTI GANA	PRESIDENTE
15.315.085-0	PATRICIO CONTESSE FICA	VICEPRESIDENTE
6.060.620-K	FANOR VELASCO CALVO	DIRECTOR
6.976.430-4	CRISTIAN ANTONIO LEAY MORAN	DIRECTOR
7.934.405-2	CLAUDIA MORALES SOZA	DIRECTORA
9.097.715-6	RADOSLAV VICENTE DEPOLO RAZMILIC	DIRECTOR
15.912.600-5	ANDRES NIEME BALANDA	DIRECTOR
10.350.656-5	CATALINA SILVA VIAL	GERENTE GENERAL

Firmado electrónicamente.

Santiago, 10 de marzo de 2022



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 conDocs



FIRMANTE : LEAY MORAN, CRISTIAN

RUT : 6.976.430-4

EMPRESA : SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.

CARGO : DIRECTOR

FECHA DE FIRMA : 10/03/2022 HORA: 18:51 NRO. DE FIRMA : NORTEGRA000000000000002331 CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA0100000000000350CD



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 conDoc



FIRMANTE : MORALES SOZA, CLAUDIA

RUT : 7.934.405-2 **EMPRESA** : SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.

CARGO : DIRECTOR

: 10/03/2022 FECHA DE FIRMA HORA: 18:11 NRO. DE FIRMA : NORTEGRA00000000000002327 CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA0100000000000350CD



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 conDocs

SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.



: VELASCO CALVO, FANOR FIRMANTE

RUT : 6.060.620-K

EMPRESA : SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A. CARGO : DIRECTOR

FECHA DE FIRMA : 10/03/2022 HORA: NRO. DE FIRMA : NORTEGRA000000000000002340 CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA0100000000000350CD



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 conDocs



FIRMANTE : DEPOLO RAZMILIC, RADOSLAV

RUT : 9.097.715-6

EMPRESA : SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.

CARGO : DIRECTOR

FECHA DE FIRMA : 10/03/2022 HORA: : NORTEGRA000000000000002318 NRO. DE FTRMA CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA01000000000000350CD



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 conDoc

19:51



FIRMANTE : NIEME BALANDA, ANDRES

RUT : 15.912.600-5 **EMPRESA** : SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.

CARGO : DIRECTOR

FECHA DE FIRMA : 10/03/2022 HORA: 17:54 NRO. DE FIRMA : NORTEGRA00000000000002319 CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA0100000000000350CD



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 conDocs

SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A. Fecha creación: 10/03/2022 17:45

Este documento es una representación de un documento original en formato electrónico



FIRMANTE : SILVA VIAL, CATALINA

RUT : 10.350.656-5

: SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A. **EMPRESA**

CARGO : GERENTE GENERAL

HORA: **FECHA DE FIRMA** : 10/03/2022 : NORTEGRA000000000000002323 NRO. DE FIRMA CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA0100000000000350CD



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 🛭



FIRMANTE : GUILISASTI GANA, RAFAEL RUT : 6.067.826-K

EMPRESA : SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.

CARGO : PRESIDENTE

FECHA DE FIRMA : 10/03/2022 HORA: 17:47 NRO. DE FIRMA : NORTEGRA000000000000002316 CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA0100000000000350CD



Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de 🔒 conDocs

SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.



: CONTESSE FICA, PATRICIO FIRMANTE

RUT : 15.315.085-0

EMPRESA : SOCIEDAD DE INVERSIONES ORO BLANCO S.A.

CARGO : VICEPRESIDENTE

FECHA DE FIRMA : 10/03/2022 HORA: 17:48 NRO. DE FIRMA : NORTEGRA000000000000002317 CÓDIGO DE SEGURIDAD : NORTEGRA01000000000000350CD